

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2016年5月26日 星期四 丙申年四月二十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11147期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

习近平在黑龙江考察调研时强调

深化改革开放优化发展环境 闯出老工业基地振兴发展新路

据新华社哈尔滨5月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在黑龙江考察调研时强调,振兴东北地区等老工业基地是国家的一个重大战略。老工业基地要抢抓机遇、奋发有为,贯彻新发展理念,深化改革

开放,优化发展环境,激发创新活力,扬长避短、扬长补短、扬长补短,闯出一条新形势下老工业基地振兴发展新路。五月的龙江大地,山清水秀,林茂草绿。5月23日至25日,习近平在黑龙江省委书记王克魁、省长陆昊陪同下,

来到伊春市、抚远市、佳木斯市、哈尔滨市等地,深入农村、企业、林场、科研单位,就贯彻落实“十三五”规划纲要、推动东北地区等老工业基地振兴发展进行考察调研。(下转第四版)

郭瑞民在检查指导“三夏”生产和防汛工作时强调

丰产之年夺丰收 未雨绸缪保安全

本报讯(记者华谦)5月25日,市委书记郭瑞民先后到叶县和舞钢市检查指导“三夏”生产和防汛工作。他强调,各级各有关部门要认真落实上级的部署,集中人力、集中农机,抢收小麦,确保颗粒归仓,在丰产之年夺取夏粮丰收,同时要严格落实行政首长负责制,突出重点、严密防范,确保汛期安全。

郭瑞民首先来到中石油叶县第九加油站,他看到站里为农机手准备有休息室和毛巾、肥皂、手套等物品时,对大家为“三夏”生产付出的辛勤劳动表示感谢。要求各有关部门心系“三夏”,助力“三夏”,保障油品充足供应和油品质量,为农机手提供细致周到的服务。

在叶县国家粮食储备库,郭瑞民详细了解仓容情况、收入分配、利税多少、仓库修整等情况。他叮嘱有关部门负责人,要严格执行国家粮食收购政策,坚持依质定等,不容许压级压价损害农民利益,也不能让农民有粮卖不出。

随后,郭瑞民又到叶县好运来农机专业合作社,了解合作社的运营模式、农机补贴发放等情况,希望合作社科学管理,用心经营,在

发展现代农业中大显身手。

位于叶县仙台镇崔王村的小麦千亩高产创建示范方里,金灿灿的麦穗随风摇曳,一派丰收在望的喜人景象。郭瑞民走进麦田,认真了解亩穗数、千粒重等情况,嘱咐当地党委、政府精心做好“三夏”各项工作,确保小麦颗粒归仓。

舞钢市尚店镇顶门村的一片麦田里,收割机来回穿梭,一派繁忙。郭瑞民走进麦田,俯身抓起麦穗,看看颗粒是否饱满,询问夏收进度、亩均产量等情况。郭瑞民对该村党支部书记雷辉说,要发挥共产党员的先锋模范作用,帮助贫困户和外出务工人员家庭做好夏收夏种工作,让他们切实感受到党和政府的温暖。

郭瑞民指出,确保夏粮丰收,对于保障粮食安全、促进农民增收意义重大。各级党委、政府和相关部门要把“三夏”生产作为当前的大事,紧扣群众需求,强化优质服务,切实组织好“三夏”会战。一要全力以赴做好抢收,组织好农机跨区作业,做到应收尽收、颗粒归仓。二要不误农时搞好抢种,围绕提高播种质量,加强夏种技术的指导与服务,确保足墒下

种,麦收一地青,为秋作物增产打好基础。三要严格落实禁烧责任,加大宣传和督察力度,加强秸秆综合利用,努力实现“零火点”。四要齐心协力搞好服务,县、乡领导干部要深入田间地头,督导检查抢收抢种和秸秆禁烧工作。农业、农机、粮食、石油、气象、金融等部门要充分发挥职能作用,积极主动搞好服务。

位于舞钢市的石漫滩水库始建于1951年。由于先天不足,坝体裂缝较多,渗漏比较严重。郭瑞民来到大坝、控制中心、启闭机房实地察看水库蓄水运行和溢流闸运行情况,详细了解水库防汛预案制订、值班安排和物资储备等工作。

郭瑞民强调,今年的防汛形势十分严峻,国家防总提出了“立足于防大汛、抗大旱、救大灾”的要求。我们要坚决克服侥幸心理、麻痹思想和松懈情绪,上级要求做到的必须做到。一是准备要充分。扎实开展汛前检查,注意了解新情况,发现新问题,尤其要加强河道建房、劈山建房以及在水利工程度汛安全隐患的检查,不留死角和盲区。及早做好防汛准

备,确保领导、器材、技术、队伍、资金“五到”。二是值班要加强。严格实行汛期24小时值班和领导带班制度,时刻保持信息畅通,及时传达调度指令、处置汛情。各级防汛抗旱指挥部办公室要认真履职尽责,发挥好综合、协调、督促、指导作用。三是应对要及时。重点是围绕“水库安全度汛、河道防洪抢险、山洪灾害防御、城市内涝排涝、群众转移避险”完善应急预案,加强实战演练,确保一旦出现紧急情况能够及时有效应对。四是措施要有力。强化问题导向,紧盯问题不放,有什么问题就解决什么问题,是什么问题就解决什么问题,直到问题解决为止。市防汛抗旱指挥部各成员单位要各司其职,各负其责,通力协作,密切配合,形成全市防汛工作的强大合力,确保水库和重要堤防设施安全,确保人民群众生命财产安全。

郭瑞民还先后察看了叶县和舞钢市的部分重点项目,对加速转型发展提出了要求。市委常委、秘书长杨克俊,副市长冯晓仙和市直有关部门负责人参加检查。

市政协“现代物流业发展”专题双月协商座谈会召开

段玉良讲话

本报讯(记者何思远)5月25日上午,市政协“现代物流业发展”专题双月协商座谈会召开。

市政协主席段玉良在会议上讲话,副市长李哲,市政协副主席郑枚、张弓、马四海、丁少青,秘书长远国欣出席会议。郑枚主持会议。

会议首先传达了学习了省委书记谢伏瞻在省政协调研座谈时的重要讲话精神,和市委书记郭瑞民在市政协走访调研时的重要讲话精神。在听取了市现代物流业发展情况后,与会的部分政协委员、相关专家围绕主题各抒己见,坦诚建言,提出了积极的意见和建议。

段玉良指出,市委、市政府立足市

情、审时度势,将现代物流业作为我市战略性新兴产业大力培育,作出打造区域性物流中心的重大决策,这不仅是对省委、省政府关于发展现代物流业精神的贯彻落实,也是推进我市转型发展的具体体现。全市各有关部门和单位要充分认识认识到发展现代物流业是培育新的经济增长点和转变经济发展方式的重要举措,是推动制造业优化升级的重要抓手,是提升区域竞争力的重要途径,是提升人民群众生活水平的客观需要。

段玉良强调,加快发展现代物流业,必须进一步解放思想、创新理念,突出重点、抓住关键,以重点突破带动全局提升,促进现代物流产业向更大规模、更好

质量、更高水平发展。全市各部门和相关单位要着力培育壮大现代物流业市场主体,着力推进现代物流业载体建设,着力完善现代物流业发展支撑体系。发展现代物流业、打造区域性物流中心是市委、市政府的重大决策部署,也是政协组织议政建言的一项重点任务。要充分发挥政协的优势和作用,组织广大政协委员立足本职工作、结合专业和特长,深入基层企业,认真调研、广泛协商,把现代物流业发展中带有普遍性、预警性的问题反映出来,把具有针对性、可行性的意见建议提交上去,为促进我市现代物流业发展作出积极贡献。

李哲对此项工作也提出了具体要求。



舞钢板支撑起世界最大起重船

8000余吨舞钢板占整船用量的1/2

本报讯(记者高轶)由舞钢板作为“承重”的世界最大起重船——“振华30”号起重船日前在振华重工顺利交付,将用于海上打捞救助等作业。

5月24日,河钢集团舞钢公司技术人员介绍说,振华重工是世界最大的港口机械和大型钢结构制造商,截至目前,振华重工已经交付使用的起重船有32余艘,其中9条出口国际市场,各船均大量使用舞钢板用于关键部位建造。

据了解,“振华30”号起重船以单臂架1.2万吨的吊重能力和7000吨360度全回转的吊重能力位居世界第一,相当于可一次吊起60架波音747飞机。该船在建造过程中累计采购舞钢板8075吨,用于吊臂等承重关键部位建造,占整船钢板用量的1/2。

起重船是一种用于水上起重作业的工程船舶,又称浮吊,广泛应用于海上大件吊装、海上救助打捞、桥梁工程建设和港口码头施工等多个领域。振华重工于2000年开始“试水”建造600吨级起重船。作为振华重工最重要的战略供应商,舞钢公司主动提升钢板的力学性能指标,产线各单位通力协作,按期高质量生产交货8075吨,涵盖了CCS/E690、AB/EQ70、DH36等多个高端品种。

汽柴油价格迎来“三连涨”

每吨分别提高210元和200元

据新华社北京5月25日电(记者安蓓 赵超)国家发展改革委25日宣布,自25日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高210元和200元。

这是今年1月13日我国为成品油价格调整设置“地板价”后连续第三次上调汽柴油价格,也是今年以来涨幅最大的一次。国家发展改革委称,此次是根据近期国际油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制进行调价。

截至目前,今年汽、柴油价格已经历10轮调价周期,其中1次下调,3次上调,6次因国际油价低于每桶40美元而“地板价”而不做调整。今年以来汽油价格每吨累计上调355元,柴油价格每吨累计上调340元。

抢收小麦

5月25日,一台联合收割机在宝丰县周庄镇刘湾村的麦田里作业。日前,宝丰县40余万

亩小麦进入收获期,当地农民抢抓农时,在金色的麦田里收获小麦,确保颗粒归仓。何五昌 摄

全省党员干部现代远程教育

本报讯(记者王民峰)5月25日,全省党员干部现代远程教育教育工作现场会在我市召开。省委组织部副部长朱是西,市委副秘书长、组织部长段君海出席会议。

朱是西在讲话中指出,全省远程教育工作认真贯彻落实全国、全省组织部长会议精神,围绕“双提升双服务”目标,积极把握信息化发展规律,在开展“互联网+党员教育”中突出工作实效,在统筹推进中注重改革创新,多项工作受到中央和省领导同志批示、肯定。朱是西要求,面对远程教育愈来愈繁重的任务,我们要发挥远程教育优势,积极服务中心大局,以高度的政治自觉、强烈的使命担当、严实的行动举措,聚焦主责主业,持续改革创新,倾力打造“6+2”综合党员教育服务品牌,努力开创全省远程教育工作新局面,为夺取全面建成小康社会的伟大胜利、让中原在实现中国梦的进程中更加出彩作出新的更大的贡献。

段君海在介绍经验中指出,近年来,平顶山市紧紧围绕“双提升双服务”目标,不断探索新形势下推动远程教育发展的新路子,有力提升了基层党组织整体功能。做好远程教育工作,一要突出政治功能,创新教育模式,让远程教育注入信息元素,不断强化各级党组织、广大党员群众对远程教育的认同感。二要突出服务功能,延伸服务触角,着力打造“互联网+”版的党员群众综合服务中心(站),推动基层便民服务网络化、智能化、快捷化。三要突出整体提升,创新管理模式,让远程教育引入精细标准,努力形成市县乡村上下一体、四级联动工作格局,不断提升远程教育整体水平。

省委组织部电教处有关同志,全省各省辖市、直管县(市)组织部门分管电教工作的相关同志等参加现场会。会议传达了全国党员教育工作会议精神,表彰了全省远程教育工作先进单位。

会前,与会人员到舞钢市实地观摩了智慧党建试点、红色网络教育家园、远程教育升级站点、党员群众广场课堂、党员群众综合服务视频面对面系统等远程教育工作情况。



加紧生产出口服装

5月25日上午,工人在加紧生产服装。

舞钢市真源制衣有限公司服装加工自动化生产线项目以生产中高档商务休闲男装、童装为主导方向,产品全部出口美国。项

目计划总投资3亿元,占地面积135亩,目前有职工1000人,日加工服装5万件。项目全部建成后,可实现年生产加工服装6000万件,安排就业10000人。

本报记者 牛智广 摄

我市深入开展法律援助惠民工程

建起“城区半小时、乡村一小时”法律援助服务圈

本报讯(记者孙聪利)“你好,这里是12348法律援助中心,请问您有什么需求?”5月24日下午5时许,在市司法局法律援助中心,值班律师李凤伟一边接电话,一边在登记本上记录。

“我在一家私企工作10年了,单位一直不给我缴社会保险……”打电话求助的市民梁女士说。

像这样的电话,李凤伟和另一名值班律师当天接了近30个,除了来电咨询或求助外,还有直接到现场寻求帮助的。

近年来,市司法局把法律援助作为重大惠民工程,不断创新工作方式,持续降槛扩面,提升服务水平,建起了全市“城区半小时、乡村一小时”法律援助服务圈,形成了全方位、立体式的法律援助工作体系,努力推动法律援助服务全覆盖。

该局着力打造纵横贯通的法律援助平台,目前已建成市法律援助中心、各县(市、区)法律援助中心、乡(镇、街道)法律援助工作站、村(社区)法律援助联络员的四级法律援助服务体系。为了便于为妇女儿童、老年

人、残疾人等提供法律援助,该局积极与共青团、妇联、残联等单位和合作,设立法律援助工作站。

今年以来,该局将法律援助经济困难标准由低保标准调整为低收入标准,将劳动保障、婚姻家庭、食品药品、教育医疗、环境保护、农资产品、土地承包等与民生紧密相关的事项纳入法律援助补充事项范围,对河南籍军人家属申请法律援助免于审查经济困难条件,不设法律援助事项范围限制,实现军人家属法律援助全覆盖。

为确保法律援助案件质量,该局建立了质量跟踪检查、抽查监督和旁听、回访等质量保障机制,不定期对县(市、区)法律援助中心指派的案件进行旁听,抽查案件卷宗,回访受援人。

“所有的努力和尝试都是为了让更多困难群众享受到优质高效的法律援助服务。”市司法局法律援助科科长吴民安说,今年前4个月,全市已受理法律援助案件1635件,接受群众来访来电法律咨询10026人次。